



Община Стара Загора и Старозагорската света митрополия обявяват конкурс за есе на тема „Рождество Христово - светлина и надежда за всички“

Сряда, 20 Ноември 2024

В творческата надпревара могат да се включат ученици от VIII до XII клас

Община Стара Загора, съвместно с Негово Високопреосвещенство Старозагорския митрополит Киприан, и с подкрепата на Център за подкрепа за личностно развитие – Стара Загора, организират конкурс за есе, вдъхновен от Рождество Христово – празник, който символизира надеждата, новото начало и победата на доброто. Темата на есето е „Рождество Христово – светлина и надежда за всички“.

Целта на литературното предизвикателство е да открие и насърчи младите хора да разсъждават върху смисъла на християнските добродетели и тяхната роля за създаването на по-добър и мирен свят.

Конкурсът е насочен към ученици от VIII до XII клас, които искат да изразят своите идеи и послания чрез силата на словото. За участие е необходимо есето по зададената тема да бъде изпратено на e-mail: obrazovanie_sz@starazagora.bg в срок до 11 декември 2024 г.

Творбата трябва да е с обем до две страници А4, букви с размер на кегела 12, PDF формат. В текста е необходимо да бъдат посочени трите имена на ученика, наименованието на училището, клас и телефон

за връзка.

Получените есета ще бъдат оценени от жури в състав: Надежда Чакърва – заместник-кмет по „Образование и младежки дейности“ в Община Стара Загора, Илиана Димова – доктор по Богословие и преподавател по Религиозно възпитание, както и Невена Божкилова – ръководител на Литературен клуб при Центъра за подкрепа за личностно развитие – Стара Загора.

Награждаването на победителите ще се проведе в Старозагорската света митрополия, като датата и часът ще бъдат уточнени допълнително.

Конкурсът предоставя възможност на младите хора да изразят своите мисли, чувства и разбиране за смисъла на Коледа, подчертавайки значението на Рождество Христово като символ на светлината и надеждата за всички.

Снимките са от Архива на Пресцентъра на Община Стара Загора

